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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Філософування з учнями допомагає
їм  шукати  сенси,  ставити  правильні  запитання  та  виховує  повагу  до
думок інших людей.
Цільова  група:  Вчителі  філософії,  історії,  етики,  класні  керівники,
вихователі.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Удосконалення навичок фасилітації
інтелектуального діалогу в освітньому процесі.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика побудови спільноти дослідників у класі
Опанування технік аргументації та логічного аналізу
Розвиток емпатії через обговорення світоглядних питань
Використання мистецтва та літератури як стимулів до роздумів

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

світоглядно-філософська компетентність
критичне та логічне мислення
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комунікативна культура
соціальна емпатія

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
навчити  учнів  самостійно  мислити,  виважено  приймати  рішення  та
цінувати інтелектуальний пошук.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього,
год
(мін.–макс.)

1
Формування цінностей та життєвих навичок
учнів. Впровадження філософсько-
педагогічного вчення Г. Сковороди.

1 1–29 2–30

2 Стендова доповідь як ресурс навчання 1 1–29 2–30

3
Віртуальні інструменти для взаємодії та
контролю знань на дистанційному уроці:
швидке опитування та зворотній зв’язок учнів

1 1–29 2–30

4
Оцінка рівня знань учнів за допомогою
онлайн-тестів та опитування на дистанційному
уроці: засоби та рекомендації для педагогів.

1 1–29 2–30

5 Перетворюємо урок у простір натхнення: як
запалити учнів внутрішнім бажанням діяти. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Формування  цінностей  та  життєвих  навичок  учнів.
Впровадження  філософсько-педагогічного  вчення  Г.  Сковороди.
Ключові  питання  теми:  Аналіз  творчої  спадщини  Г.Сковороди  з
погляду  її  актуальності  в  контексті  сьогодення  допоможе  педагогам
активно популяризувати серед батьків, учнів, громадськості, втілювати в
освітню діяльність ідеї української філософії і педагогіки серця; оволодіти
методами і  прийомами природовідповідного виховання;  організовувати
освітній простір, спрямований на розвиток системи ціннісних ставлень і
життєвих навичок учнів.

Тема 2. Стендова доповідь як ресурс навчання
Ключові  питання  теми:  Стендова  доповідь  -  поняття  і  структура.
Вимоги до оформлення. Інструменти створення.

Тема 3. Віртуальні інструменти для взаємодії та контролю знань
на дистанційному уроці: швидке опитування та зворотній зв’язок
учнів
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн



інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers

Тема 4. Оцінка рівня знань учнів за допомогою онлайн-тестів та
опитування на дистанційному уроці: засоби та рекомендації для
педагогів.
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  тестувань  Classtime  i  Plickers

Тема 5.  Перетворюємо урок у  простір  натхнення:  як  запалити
учнів внутрішнім бажанням діяти.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
практичних занять та умінь для подальшої проактивної діяльності
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Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
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